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Le couplage est équivalent a un unique dipéle d'impédance
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Energie magnétique des deux circuits couplés
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Condition sur le coefficient de mutuelle induction
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Courants induits

Couplage pahial

Exemple d'un cylindre soumis a un champ magnétique extérieur variable

Circuits couplés par mutuelle induction en régime variable
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Couplage par
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Aspects énergétiques de circuits couplés par mutuelle induction
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Champ magnétique créé par les courants induits négligé

el
ARQS magnétique

Loi de Faraday
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Intérét du feuilletage

Courants de Foucault

Equations de Maxwell dans le vide
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La présence d'un courant de déplacement permet d'assurer la cohérence entre I'équation
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Aux fréguences accessibles au XIXe siecle, le courant de
déplacement était masqué par le courant de conduction.
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En régime variable
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Approximation des Régimes Quasi-Stationnaires (ARQS) magnétique
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C'est un cas particulier de régime lentement

\ variable.

Electromagnétisme

Conséquences de I'ARQS magnétique
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Equations de Maxwell dans le vide
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Exemple
Le champ magnétique est décrit par les mémes équations qu'en régime Bt) ~ o n i(t) ¢
stationnaire, on pourra utiliser les mémes lois oo o
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M.A : | TotB ~ poj

Le champ électrique n'est pas décrit par les mémes équations qu'en régime

en régime variable

Symétries et invariances
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Aspects énergétiques
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\ stationnaire, on ne pourra pas utiliser les mémes lois

Le courant de conduction est a flux conservatif, comme en régime

stationnaire.
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\ La loi des noeuds est toujours valable

La densité volumique de charge varie peu

M. A : 1otB ~ pgj or div(rotB) = 0

divf ~0

\ La loi des noeuds est toujours valable

Phénomeéne
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Flux propre

divj ~ 0 soit
ivy soit | —

¢p = // EI)!'()I)I'E ' dg
S

Flux extérieur
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Loi de Faraday
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Le flux propre est négligé ici.
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